

**25 октября – День работника автомобильного  
и городского пассажирского транспорта**

В соответствии с Указом Президента РФ от 25 июня 2012 года №897 «О Дне работника автомобильного и городского пассажирского транспорта» профессиональный праздник отмечается каждый год в последнее воскресенье октября.

В Оренбургской области, в силу ее географического положения, автотранспортное сообщение играет особую роль – обеспечивает единство области и транспортную доступность самых отдаленных районов. Транспортную сеть области составляют 25,5 тысячи километров автомобильных дорог общего пользования, из которых более 81% имеют твердое покрытие.

Современную жизнь невозможно представить без автомобильного транспорта. От результатов труда водителей, ремонтников, инженеров, руководителей автотранспортных предприятий зависит не только бесперебойная работа объектов промышленности, торговли, социальной сферы, но и жизнь и здоровье тысяч пассажиров общественного транспорта.

В общем объеме транспортных услуг, оказываемых всеми видами транспорта, доля автомобильного транспорта составляет 93,6% пассажирских и 28,5% грузовых перевозок.

За январь-сентябрь 2020 года автомобильным транспортом организаций, не относящихся к субъектам малого предпринимательства, по предварительным данным, перевезено 8,1 млн тонн грузов с грузооборотом 829,0 млн тонно-километров.

По маршрутам регулярных перевозок автобусами организаций всех видов деятельности (включая микропредприятия) и индивидуальных предпринимателей за январь-сентябрь 2020 года перевезено 83,5 млн человек с пассажирооборотом 858,1 млн пассажиро-километров.

Оренбургстат